

教會會長大受攻擊

蘭頤加利社電，協和教會前任會長麥來。於退職時曾發表演講。認天主教

移民太多。將影響及一般人的自由。

自此演辭表後。各方紛紛表示反

感。蘭頤市長史作拿殊昨晚對協和政

民之演辭。實極不合理。市長雖未明指

麥牧師。但其用意則至明顯。

市長又稱吾人現在一分裂之世界中

居住。現世界分成兩集團。即基督教徒

及共產主義。吾人之集團中。不客許有

分裂。

拉都魯牧師表示極端對麥之主張

。併指出政府企圖以宗教為出發點而控

制移民。實絕不可能。北美洲政教分離

。任何一宗教團體控制國家。為不可能

者。

天主教新成立局長史東稱。麥之言

論實為「扭轉之一半真理」。吾人深知

麥之立場。僅為私人見解。而不能代

表協和教會。

移民部發言人否認。宗教為挾持移

民之根據。但不允作其他評論。

多麼度不少宗教團體頭領紛紛攻擊麥之

主張。

三女童誤服咳嗽藥
昏倒入院洗胃

【多朗皮爾】三女童因誤服咳嗽藥而昏倒。甚重之咳嗽。而致昏迷不醒人事。送入病童醫院洗胃後宣告無事。

此三女童為五歲之珍尼士。麥堅齊

。其姊六歲。馬蓮蘭。麥堅齊。與四歲

友人美寶。拉堅。三人在麥堅齊家內玩

要。無人看管。發現小瓶內有藥丸。誤

以爲糖。三人分別吞食大食。至午餐時

麥堅齊夫人始發現三女均已昏倒。於是

即僱救護車送之入病童醫院。

醫生為此三童洗胃。經一小時左右

彼等已恢復知覺。但看護仍留意注觀病

情發展。

麥堅齊夫人稱。與夫今居多時。最近遷到盧斯路居住。此樂園為舊居房客所留下者。

教育局請今年秋季新開校園二十一

百廿二名。使額額至四萬名。

教育局刻加緊召募臨時工作者。前往受

職。

教育局請今年秋季新開校園二十一

百廿二名。使額額至四萬名。

教育局刻加緊召募臨時工作者。前往受